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U hap panairi artizanal në Malishevë 
 

Malishevë, 1 gusht 

 

Krahas mbajtjes së Festivalit Folklorik 

“Oda e Llapushës”, në Malishevë, sot 

është hapur edhe panairi artizanal, ku po 

prezantohen punimet e dorës si dhe të 

ushqimeve tradicionale, me qëllim të 

ruajtjes së traditës dhe njoftimit të 

gjeneratave te reja me traditën shqiptare. 

 

Krahas veshjeve popullore dhe punimeve 

tjera zbukuruese, në këtë panair janë të prezantuara edhe çiftelitë dhe punimet nga druri, 

materiale tjera “jana” e “qilima”, veshje tjera tradicionale, pastaj ushqime tradicionale, si flija 

dhe ëmbëlsira. 

Hapjen e panairit e bëri nënkryetari i Komunës së Malishevës, z.Rexhep Mazreku, i cili i 

inkurajoi ata që merren me zhvillimin e kësaj veprimtarie dhe kultivimin e traditës. 

Këtë panairi, po e vizitojnë shumë qytetar, ndërsa më kureshtar duket të jenë mërgimtarët, të 

cilët edhe janë blerësit kryesor në këtë panair. 

 

Përfundoi nata e parë e festivalit “Oda e Llapushës” 
 

Malishevë, 1 gusht 

Sonte në Malishevë, është mbajtur nata 

e parë e festivalit mbarëkombëtar e 

festivalit folklorik “Oda e Llapushës”, 

edicioni i parë. Ky festival organizohet 

dhe mbahet nën përkujdesjen e 

Komunës së Malishevës, ndërsa 

pjesëmarrës në këtë festival janë 

ansamble, shoqëri kulturore dhe 

artistike, dhe rapsod nga të gjitha trevat 

shqiptare. 
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Këtë festival e ka hapur i pari i Malishevës, z.RagipBegaj, i cili i uroi të gjithë pjesëmarrësit 

dhe ju dëshiroi suksese në këtë festival. “Malisheva është njëra prej trevave që më shumti i ka 

dhënë muzikës shqiptare” tha kryetari Begaj, duke e përmendur këtu rapsodët Salih e Feriz 

Krasniqi, SefëMleqanin, e deri te bilbili i këngës shqipe NexhmijePagarusha. 

Në pas, ne skenë kanë dalë ansamblet dhe grupet artistike të këngëve dhe valleve, si dhe 

rapsod nga të gjitha trojet shqiptare, të cilët sollën këngët më të bukura nga tradita jonë e 

folklorit, si dhe këngë të reja, ndërsa nuk kanë munguar as vallet dhe lojërat tradicionale, të 

cilat i interpretuan SHKA-të dhe ansamblet artistike. 

 Festivali vazhdon nesër me natën e dytë, ku edhe do të ndahen e çmimet e festivalit. 

 

Përfundoi festivali “Oda e Llapushës”, fitues SHKA “Shote Galica” dhe bijtë e 

SefëMleqanit 
 

Malishevë, 3 gusht 

 

Mbrëmë në orët e vona, ka përfunduar 

festivali mbarëkombëtar  folklorik “Oda e 

Llapushës”, i organizuar nga Komuna e 

Malishevës, përkatësisht drejtoria për 

Kulturë, rini dhe Sport, festival i cili është 

mbajtur në kuadër të shënimit të Ditëve të 

Mërgatës. Fitues të këij festivali, ishin 

SHKA “Shote Galica” nga Drenasi dhe bijtë 

e SefëMleqanit nga Mleqani i Malishevës. 

“Këto dy ditë Malisheva pas gjithë atyre sakrificave e flijimeve sublime e krenare ka festë, ka 

festën e folklorit burimorë që çdo herë jehoi me bukurinë dhe melodinë e tij në këtë trevë.Ju  

të gjithë pjesëmarrës nga Kosova, Shqipëria, Maqedonia, Mali i Zi, nga Lugina e Preshevës  e 

nga Diaspora që çdo herë kontribuoni shumë na zbukuruat qytetin tonë, dhatë dritë me zërin 

tuaj të bukur  e me vallet e mrekullueshme edhe atëherë kur dritat elektrike nuk na punonin 

mirë”, tha mes tjerash në fjalën e hapjes së natës finale, drejtoresha për kulturë, rini dhe sport, 

znj.Blerta Krasniqi, e cila i falënderoi të gjithë për kontributin e dhënë në mbajtjen e 

festivalit. 

Pas paraqitjes në dy netët e festivalit, juria profesionale në përbërje nga prof.Dr. Adem 

Zejnullahu, prof..Dr. MehmetRukiqi dhe Sami Piraj, i kanë vlerësuar rapsodët dhe grupet, ku 

vendi i parë dhe çmimi kryesor i festivalit “Sali e Feriz Krasniqi”, ju nda SHKA “Shote 

Galica” nga Drenasi dhe rapsodëve “Bijtë e SefëMleqanit” nga Mleqani. Vendi i dytë ju nda 

“Vëllezrve Kryeziu” nga Mleqani dhe vendi i tretë po ashtu u nda rapsodëve Bajram Baja me 

grupin nga Banja dhe SylëNishorit nga Theranda. 
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Çmimi i “Veterani i folklorit” ju nda rapsodit Sejdi Morina, ndërsa çmimi “BeqirGashi”, për 

debutuesit më të mirë ju nda Pëllumb Gashit nga Drenasi dhe çmimi i karrierës ju nda 

rapsodit Ali Krasniqi. 

Çmimin kryesor “Sali e Feriz Krasniqi” e ka ndarë, kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.RagipBegaj.  

Ky festival, do të jetë tradicional. 

 

 

Këtë vit asnjë rast me vdekje nga ethet hemorragjike 
 

Malishevë, 4 gusht 

 

“Këtë vit nuk kemi asnjë rast të vdekjeve nga ethet hemorragjike krime kongo, së paku deri 

më sot dhe unë i falënderoj të  gjithë ata që kanë qenë të angazhuar në fushatat për luftimin 

dhe parandalimin e etheve hemorragjike krime kongo (EHKK)”, ka thënë kryetari i 

Malishevës, z.RagipBegaj në mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve. 

 

Nga ana tjetër, drejtori i shëndetësisë, z.Hajdin Berisha, tha se “pavarësisht numrit të rasteve 

të thumbuar nga rriqrat, përveç që s’kemi asnjë rast të vdekur këtë vit, momentalisht situata 

është shumë e mirë dhe nuk kemi asnjë rast të infektuar apo që është duke u trajtuar në 

klinikën infektive të QKUK-së. Por pavarësisht kësaj ne do të vazhdojmë të jemi në përcjellje 

të vazhdueshme të situatës dhe shpresoj të mos kemi as raste tjera të infektuara me EHKK”. 

 

Në mbledhjen e bordit të drejtorëve, nga përgjegjësit e drejtorive, u bë e ditur se intervistimi 

për pranimin e mësimdhënësve do të filloj me 6 gusht, ndërsa u raportua për dëme të 

konsiderueshme nga breshëri, ku sipas të dhënave janë dëmtuar rreth 900 hektar me kultura të 

ndryshme. Shiu i këtij viti, ka ndikuar edhe në të hyrat në pishinat e Banjës, ku ka pasur pak 

vizitor. 

Sa i përket investimeve kapitale, u bë e ditur se janë duke vazhduar punimet në disa shkolla, 

ndërsa brenda javës pritet të filloj ndërtimi edhe i shkollës në Carrallukë, çerdhja për fëmijë 

në përfundim e sipër, përderisa janë duke vazhduar punimet në asfaltimin e disa rrugëve, 

pastaj faza e dytë e ujësjellësit në Drenovc, si dhe pritet që gjatë javës të filloj ndërtim i 

kanalizimeve në dhjetë fshatra. 
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Sipas financave, kohëve të fundit, ka filluar të rriten të hyrat vetanake, përderisa sipas MEF-

it, Malisheva është komuna e tretë më e mira në inkasimin e të hyrave të hyrave vetanake, 

këtë vit.  

Po ashtu në mbledhje, u vlerësua edhe mbajtja e festivalit mbarëkombëtar të folklorit “Oda e 

Llapushës”, si dhe u bë ë ditur edhe për përgatitjet e mbajtjes së kampit veror me të rinjtë. 

 

Kryetari Begaj takoi përfaqësuesit e UNHABITAT-it 
 

Malishevë, 5 gusht 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.RagipBegaj, ka pritur sot në një takim pune, 

znj.CatarinaCamarinas, zyrtare e zyrës së 

UNHABITAT-it në Kosovë, me të cilën ka 

biseduar për dy projekte që janë duke u 

realizuar në Malishevë, ai i Planit Zhvillimor 

Komunal (PZHK) dhe zgjerimi i urës në 

Malishevë. 

 

Me këtë rast kryetari Begaj, e ka falënderuar zyrtaren e UNHABITAT-it, për përkrahjen e 

kësaj zyre, në hartimin e PZHK. “Hartimi i PZHK-së, është një punë e madhe, por që frytet e 

saj do të shihen në të ardhmen”, tha Begaj, duke e marrë shembull zgjerimin e urës kryesore 

në Malishevë. Kryetari Begaj, dha edhe vërejtjet e tij lidhur me vonesat ne hartimet e ligjeve 

dhe udhëzimeve të nevojshme, pasi sipas tij “kjo vonës po ndikon drejtpërdrejt edhe në 

zhvillimin e komunave”. 

 

Nga ana tjetër, znj, Camarinas, duke lavdëruar PZHK-në, tha se “ Malisheva është komuna e 

vetme e cila e ka të hartuar planin zhvillimor komunal në përputhshmëri me ligjin për 

planifikimin hapësinor. Por vonesa në hartimin e  këtij ligji dhe tani vonesa në nxjerrjen e 

udhëzimit administrativ, është duke e vonuar edhe finalizimin e PZHK-së në Malishevë, pasi 

projekti i përkrahjes së UNHABITAT-it, përfundon këtë vit, ndërsa duke shumë e vështirë 

nxjerrja e udhëzimit para përfundimit të projektit”. 

 

U vlerësua lartë edhe puna në zgjerimin e urës kryesore në Malishevë, projekt i cili gjithashtu 

realizohet në bashkëpunim mes Komunës së Malishevës dhe UNHABITAT-it. 
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Filloi ndërtimi i shkollës në Carrallukë 
 

Malishevë, 6 gusht 

 

Sot, në fshatin Carrallukë, kanë filluar 

punimet në ndërtimin e objektit të ri, të 

shkollës fillore dhe të mesme të ulët (SHMU) 

“Imer Krasniqi. Në ceremoninë e vënies së 

gurëthemelit morën pjesë kryetari i 

Malishevës, z.RagipBegaj, drejtori i arsimit 

z.Blerim Thaçi, dhe qytetarë të shumtë nga 

fshati Carrallukë. 

“Jam i nderuar ta vë gurëthemelin e kësaj 

shkolle, e cila mban emrin e një njeriu të madh, emrin e Imer Krasniqit, i cili është një emër i 

madh në historinë më të re të Malishevës. Ne si komunë, kemi obligim të krijojmë kushte më 

të mira në shkollat tona dhe të rrisim cilësinë, për arsimimin e fëmijëve tanë. Ky objekt që po 

fillojmë sot ta ndërtojmë, nuk është vetëm meritë e jona, por e të gjithëve së bashku”, tha mes 

tjerash i pari i Malishevës, z.RagipBegaj, në fjalën e rastit. 

Ndërsa drejtoresha e SHMU “Imer Krasniqi”, znj.Fatime Krasniqi (vajza e dëshmorit Imer 

Krasniqi), duke folur në këtë ceremoni, përveç falënderimeve për Komunën e Malishevës, 

për ndërtimin e objektit të shkollës, kujtoi me emocione edhe angazhimet e dikurshme të 

prindit të saj, për ndërtimin e kësaj shkolle, e cila tash mban emrin e tij dhe përpjekjet e 

dëshmorit Imer Krasniqi, për shkollimin e brezave te rinj. 

Pas këtyre fjalimeve, është vënë gurëthemeli i objektit të ri të kësaj shkolle, gurëthemel të 

cilën e bënë Kryetari i Malishevës, z.RagipBegaj, drejtori komunal për arsim, z.Blerim Thaçi, 

drejtoresha e shkollës, znj.Fatime Krasniqi dhe veterani i arsimit z.DalipGashi. 

Objekti i ri i shkollës do të ketë rreth 1600 metra katrorë dhe do të kushtoj mbi 330 mijë euro. 

Ndërtimi i shkollës mundësohet nga buxheti komunal i Malishevës dhe është projekt 

dyvjeçar. 
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Pritet rehabilitimi i nëntë ujësjellësve në Malishevë 
 

Malishevë, 6 gusht 

 

Krahas investimit në ujëmbledhësin e Senikut, që do ti furnizoj dymbëdhjetë fshatra të 

Malishevës me ujë për pije, pritet që brenda vitit të rehabilitohen edhe nëntë ujësjellës 

ekzistues. Këto investime do të bëhen në kuadër të një projekti të cilin e zbaton CDI në. Këto 

janë fonde të qeverisë zvicerane dhe implementohen nga CommynityDevelopmentInitiative 

(CDI) dhe Dorsch. 

 

Për këtë program që do të investohet në nëntë fshatra të Malishevës, kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.RagipBegaj, së bashku me zyrtarët e Hidroregjionit jugor dhe zyrtarët e CDI-

së, kanë mbajtur një takim me përfaqësuesit e nëntë fshatrave, që janë përfitues të këtij 

projekti për rehabilitimin e ujësjëllësve. Rehabilitimi pritet të bëhet për fshatrat Astrazup, 

Bellanicë, Dragobil, Bardh, Maxharrë, Shkozë, Guncat, Panorc dhe Tërpezë. 

 

Kryetari Begaj, këtë projekt e ka cilësuar si shumë të rëndësishëm. “Përmes rehabilitimit të 

këtyre ujësjellësve do të rritet cilësia dhe mirëqenia e qytetarëve të Komunës së Malishevës”, 

tha në fjalën e tij kryetari i Malishevës, z.RagipBegaj. 

Ndërsa Lavdim Osmani, nga CDI-ja, i ka njoftuar përfaqësuesit e fshatrave me programin të 

cilin e realizon CDI. Sipas tij Malisheva ka përfituar në dy projekte shumë me rëndësi, ku 

njëri prej tyre është rehabilitimi i këtyre nëntë ujësjellësve, të cilët edhe do të futen në sistem 

të menaxhimit. Sipas tij rehabilitimi do të bëhet i kompletuar nga burimi i ujit, deri tek 

ujëmatësi. 

Edhe zyrtarët e Hidroregjionit, i kanë sqaruar përfaqësuesit e fshatrave për këtë projekt, ku 

sipas tyre, do të eliminohen të gjitha defektet e mundshme në këta ujësjellës, si dhe do të 

bëhet edhe rritja e kapaciteteve te ujit dhe cilësia e ujit. 

Në këtë takim, u bë e ditur, se për ti realizuar këto investime, këta ujësjellës duhet të futen ne 

menaxhim të hidroregjionit jugor. 
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Nga Mbledhja e Këshillit të Drejtorëve 
 

Malishevë, 18 gusht  

Këshilli i Drejtorëve, i udhëhequr nga kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

mbajtur mbledhjen e rregullt të së hënës, ku drejtorët kanë raportuar për aktivitetet e tyre 

javore, ku dhe u bë e ditur që në shtator të këtij viti, objekti i ri  shkollor në  Vërmicë do të 

hapet zyrtarisht. 

Ndër projektet e shumta të cilat janë duke u realizuar në Komunën e Malishevës, si në 

shkolla, rrugë, kanalizime, ujësjellës etj, drejtori për Urbanizëm z.Urim Kastrati  bëri të ditur 

në këtë mbledhje që shkolla në Vërmicë pritët të finalizohet së shpejti dhe në shtator  nxënësit 

e këtij fshati do ti vijon mësimet në objektin e ri shkollor. 

Nga ana tjetër drejtori për Shëndetësi z.Hajdin Bersisha tha “Sa i përket situatës me ethet 

hemorragjike kemi lajme të mira gjithsesi, dhe qysh tash mund të flasim për rezultatet e para 

të një punë të madhe që është bërë nga shumë faktor nga shumë segmente, ngase në tri ditët e 

fundit kemi vetëm një rast  në Malishevë që është lajmëruar me rriqër në QKMF, dhe nuk 

kemi asnjë të dyshuar apo të infektuar. Krahasuar me vitin e kaluar kemi rënje  të numrit të 

përgjithshëm të të pickuarve, të  infektuarve, të atyre që kanë rezultuar me virus pozitiv, dhe 

ajo më kryesorja është  që  kemi zero persona që kanë përfunduar me fatalitet që është dallim 

i madh me vitin e kaluar ku kemi pasur gjashtë persona të vdekur”  tha drejtoi Berisha. 

Në këtë mbledhje, janë diskutuar edhe çështje tjera që lidhen me punët ë përditshme të 

drejtorive komunale dhe angazhimet e drejtorive në realizimin e projekteve të ndryshme, që 

kanë të bëjnë me rritjen e mirëqenies për qytetarët e Komunës së Malishevës. 

 

Kryetari Begaj priti përfaqësuesit e KFOR-it zviceran 

Malishevë, 19 gusht 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj ka pritur sot në zyrën e tij përfaqësuesin 

e KFOR-it zviceran (LMT), kapitenin Rűst 

Gaudenz, me të cilin biseduan  rreth 

bashkëpunimit  të ndërsjellët  në fushën e 

sigurisë, si dhe aspekte tjera të përgjithshme 

rreth fushës së sigurisë në Malishevë. 

 

Kryetari Begaj falënderoi kapitenin Rűst dhe 

KFOR-in zviceran (LMT) në përgjithsi,  për 

bashkëpunim të  mirë që kanë me Komunën e Malishevës në çështjet e sigurisë së 

përgjithshme, dhe  u shpreh i gatshem për bashkëpunim të  më tejshëm dhe të ndërsjellët  me 

KFOR-in (LMT). 

Gjendja  sigurisë së përgjithshme, si nga ana e KFOR-it (LMT), po ashtu edhe nga Kryetari 
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Begaj  u vlerësua e qetë në komunë dhe pa incidente të cilat mund ta prishin sigurinë e 

përgjithshme në Komunën e Malishevë. 

 

 

Komiteti për Politikë dhe Financa mbajti mbledhjen e rregullt 
 

Malishevë, 19 gusht 

 Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF), i 

drejtuar nga kryesuesi z.Enver Hoti, ka 

mbajtur sot mbledhjen e  VII (shtatë) të 

radhës, ku veç rendit të ditës janë trajtuar 

disa nga pikat e  mbledhjeve të kaluara,  janë 

dhënë disa rekomandime për mbledhjen e 

ardhshme të Kuvendit të Komunës së 

Malishevës. 

Anëtarët e KPF-së, veç rendit të ditës kanë 

miratuar dhe rekomanduar  për kuvend 

kërkesën për marrjen e vendimit për dhënien në shfrytëzim të Hapësirave përmbi objektin e 

Kullës në Qytezën e Malishevës me qëllim të vendosjes së antenave të telefonisë mobile, si 

dhe raportin financiar Janar-Dhjetor 2013 nga K.R.M “Ekoregjioni” SH.A, njësia operative 

në Malishevë, raporti vjetor i punës për vitin 2013, dhe Plani operativ i shërbimit të 

mbeturinave dhe zgjerimi për vitin 2014, pika këto nga mbledhjet e kaluara. 

Ndërsa pika tjera të cilat u shqyrtuan dhe u rekomanduan për kuvend ishte raporti i punës për 

vitin 2013 i Qendrës për punë sociale dhe plani i punës për 2014, pastaj raporti i punës për 

vitin 2013 i zyrës së prokurimit dhe plani i punës për 2014, kërkesa këto që vijn  nga LDK. 

Rekomandim  për kuvend anëtarët e KPF-së dhanë edhe raportin e DKAE-së për fillimin e 

vitit shkollor për vitin 2014/15, pik tjetër e rekomanduar ishte edhe shqyrtimi dhe miratimi i 

propozimeve nga komisioni komunal për plotësimin dhe ndryshimin e Statutit të Komunës së 

Malishevës. 

 

 

 

AAK dhe Komuna nënshkruan marrëveshje për regjistrimin e pronave 
 

Malishevë, 7 gusht 
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Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.RagipBegaj dhe 

kryeshefi ekzekutiv i Agjencisë 

Kadastrale të Kosovës (AKK), 

z.Murat Meha, kanë nënshkruar 

sot një marrëveshje mirëkuptimi 

mes dy institucioneve, për 

realizimin e projektit të 

regjistrimit të pronës së 

paluajtshme në kadastër.  

Me këtë rast kryetari Begaj, i ka 

falënderuar zyrtarët e AKK-së, 

për këtë projekt, duke e quajtur si shumë të rëndësishëm, pasi tek ne mungojnë të dhënat për 

pronarët faktik të pronave dhe për kompletimin e të dhënave kadastrale dhe regjistrimin e 

tyre. 

Nga ana tjetër kryeshefi ekzekutiv i AKK-së, z.Murat Meha,  duke sqaruar këtë projekt, i cili 

përkrahet nga Banka Botërore, tha se përfitimet janë të dy anshme, si për komunën, ashtu 

edhe për vet qytetarët, pasi regjistrimi i pronave do të kryhet falas, përjashtuar rastet e 

trashëgimisë. 

Ky projekt, fillimisht do të zbatohet në gjashtë zona kadastrale, për të vazhduar më pas me 

zonat tjera, ndërsa Komuna e Malishevës, është prej përfitueseve të këtij projekti. 

 

Filloi asfaltim i rrugëve në Plloqicë 
 

Malishevë, 8 gusht 

 

Sot në fshatin Plloqicë, ka filluar 

asfaltimi i rrugëve brenda fshatit. Në 

fillimin e punimeve kanë marrë 

pjesë edhe Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.RagipBegaj, i 

shoqëruar edhe nga drejtori i 

urbanizmit, z.UrimKastrati, dhe me 

këtë rast i kanë uruar banorët e këtij fshati, për asfaltimin e rrugëve brenda fshatit. kryesore. 
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“Kam premtuar se prioritet i angazhimeve të mia, do të jenë vendbanimet më të largëta, ato 

vendbanime ku kanë munguar investimet, ose që ka pasur më pak investime, dhe gradualisht 

jam duke i realizuar këto premtime”, ka thënë mes tjerash kryetari Begaj,  

“Unë ju uroj juve të gjithëve për rrugët e fshatit dhe uroj ti gëzoni dhe ti trashëgoni këto 

investime, të cilat rrisin cilësinë e jetesës dhe mirëqenien e qytetarëve tanë”, tha kryetari 

Begaj, duke i uruar banorët e Plloqicës. 

 

Rrugët brenda fshatit, kapin një gjatësi prej më shumë se një kilometër dhe përfshin rrugët e 

disa lagjeve, të cilat lidhen me rrugën. Rruga që ka filluar të asfaltohet gjatë ditës së sotme,  

pritet të përfundoj brenda dy ditëve, ku përfshihen edhe punët tjera, përgjatë rrugës së 

asfaltuar. 

 

 

Qarkorja e dytë buxhetore, minus 600 mijë euro në investime kapitale 

 

Malishevë, 11 gusht 

 

Qeveria komunale e Malishevës, ka shprehur sot pakënaqësinë e saj, lidhur me qarkoren e 

dytë buxhetore për vitin 2015, të cilën e ka dërguar Ministria e Financave, pasi sipas kësaj 

qarkore, në investimet kapitale janë paraparë të ndahen mbi 600 mijë euro më pak se në vitin 

2014, ndërsa po sipas kësaj qarkore, nuk parashihet as rritja e stafit të punëtorëve, i paraparë 

për çerdhen e fëmijëve dhe shkollën në fshatin Vërmicë. 

 

Ky shqetësim është ngritur sot nga drejtori për buxhet dhe financa, z.Vesel Krasniqi, në 

mbledhjen e Këshillit të Drejtorëve, ku sipas tij, shikuar në vija të trasha, pavarësisht rritjes së 

vogël të buxhetit për shkak të rritjes së pagave, jemi të diskriminuar në investime kapitale dhe 

në rritjen e stafit, e kjo e fundit rrezikon seriozisht hapjen e shkollës në Vërmicë dhe çerdhes 

për fëmijë. 

Lidhur me këtë, Kryetari Begaj, shprehi pakënaqësinë e tij. “Kemi menduar për zhvillim e jo 

për ulje të buxhetit. Kjo është dobësi e qeverisë sonë, pasi për realizimin e rritjes së pagave, 

na kanë dëmtuar seriozisht ne buxhetin e komunës, e ky zvogëlim do të ndikoj seriozisht në 

punën dhe planifikimet komunale për vitin 2015, pa  fajin tonë”, ka thënë mes tjerash Begaj. 

Përndryshe në mbledhjen e sotme të qeverisë komunale, u raportua për shumë aksidente, 

sidomos në rrugën e kombit “Ibrahim Rugova”, ku thuajse çdo ditë duhet intervenimi i 

ekipeve të shpëtimit. 
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Po ashtu, në këtë mbledhje nga drejtoritë përkatëse, u bë e ditur se dëmtimi i “Tumës ilire”, 

në Malishevë, duhet të kthehet në gjendjen e mëparshme, dhe se ekipet vlerësuese, do ta 

bëjnë edhe incizimin e vendit dhe shkallën e dëmtimit të tumës, e cila është në mbrojtje, 

përderisa është dëmtuar nga një pronar i një lokali hotelier që gjendet në afërsi, e sipas 

zyrtarëve komunal, është bërë ndërhyrje pa leje. Po ashtu, u bë e ditur, se reklamat pa leje 

nëpër qytet, kanë afat ti largojnë ato, deri të martën . 

Përndryshe në Malishevë, sipas drejtorive komunale, janë duke vazhduar punimet në 

realizimin e shumë projekteve, si rrugë, shkolla, ujësjellës dhe projekte tjera, pastaj përgatitjet 

për fillimin e vitit te ri shkollorë. 

 

Komuna dhe Kryqi i Kuq i Kosovës, vazhdojnë bashkëpunimin e mirë 
 

Malishevë, 11 gusht 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.RagipBegaj, ka pritur sot në një 

takim, sekretaren e përgjithshme të 

Kryqit të Kuq të Kosovës (KKK), 

znj.FerideHyseni, ku kanë biseduar për 

bashkëpunimin e ndërsjellë mes 

komunë dhe KKK, dhe për vazhdimin e 

këtij bashkëpunimi edhe në të ardhmen, 

përderisa bashkëpunimi i deritanishëm 

ka qenë shumë i mirë dhe i suksesshëm. 

 

Kryetari Begaj, e ka falënderua sekretaren Hyseni, për bashkëpunimin e deritanishëm, 

sidomos për përkrahjen e Kryqit të Kuq të Kosovës dhe rolin e tyre, për ndërtimin e 

ujësjellësit për fshatin Drenovc, ku KKK, ishte ndërmjetësues me një organizatë amerikane, e 

cila ka dhënë rreth 100 mijë euro për atë ujësjellës. “Bashkëpunimi nuk ka munguar as në 

fusha tjera, sidomos, për ti ndihmuar personat dhe familjet në nevojë. Ne në shumë raste, 

ndihmat apo donacionet që eventualisht marrim, i shpërndajmë përmes Kryqit të Kuq”, tha 

Begaj.  

Nga an tjetër, sekretarja e KKK, znj.Hyseni, e falënderoi kryetarin për gatishmërinë e tij të 

vazhdueshme, për bashkëpunim të ndërsjellë, me KKK, zyra në Malishevë, por edhe me 

qendrën e KKK në Prishtinë. “Ne ju jemi mirënjohës për bashkëpunimin e ndërsjellë dhe ne 

dëshirojmë që ky bashkëpunim të vazhdoj edhe në të ardhmen”, tha Hyseni. 
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Inspektorët komunal largojnë ndërtimin pa leje mbi “Tumën ilire” 
 

Malishevë, 14 gusht 

 

Drejtoria e Inspektoratit në Malishevë, sot 

ka filluar largimin e ndërtimit pa leje, mbi 

“Tumën Ilire”, në afërsi të qendrës së 

qytetit në Malishevë. Mbi këtë hapësirë, po 

largohet një fontanë dhe një hapësirë me 

kubëza betoni, të vendosura nga pronari i 

një lokali afarist hotelier, ndërsa kjo 

hapësirë, do të kthehet në gjendjen e 

mëparshme. 

 

Në largimin e këtij ndërtimi, inspektorët komunalë, kanë qenë të shoqëruar edhe nga Policia e  

Kosovës, por nuk ka pasur rezistencë nga ana e pronarit dhe nuk është regjistruar asnjë 

incident. 

Kthimin në gjendjen e mëparshme të “Tumës Ilire” e kishte kërkuar edhe Instituti 

Arkeologjik i Kosovës (IAK), pas një inspektimi që kishin bërë në këtë hapësirë, në shkresën 

dërguar në organet përkatëse, kishin kërkuar që urgjentisht, bazuar në ligjin mbi Trashëgimin 

Kulturore, të largohen kubëzat, fontana dhe tavolinat e vendosura, pasi sipas IAK, pronari ka 

vepruar jashtëligjshëm. 

Po ashtu bazuar në dokumentacionin në drejtorinë komunale për urbanizëm, ai ndërtim në atë 

hapësirë, është bërë pa leje ndërtimore.  

Kjo hapësirë e cila supozohet të jetë “Tumë Ilirie”, në vitin 2000, me vendim të Komunës së 

Malishevës, është shpallur zonë e mbrojtur, e po ashtu kjo Tumë, është e mbrojtur edhe me 

ligj dhe është në listën e Trashëgimisë Kulturore të MKRS-së, me numër rendor 161, 

statusi/nr. vendimit 0301-8000/88, me numër unik të Databazës 003016. 

Me këtë rast, mbështetur në Ligjin për Vetëqeverisje Lokale nr.03/L-040, Ligjit për 

Procedurën Administrative nr.02/L-28, Ligjin e Ndërtimit nr.04/L-110, Ligjit mbi 

Trashëgimin Kulturore nr.02/L-88, Vendimit të Kryetarit të Komunës së Malishevës 

nr.01.112/00, shkresës së IAK nr.152-03, shkresës nga drejtoria e Urbanizmit nr.05/174, 

procesverbaleve të inspektorëve, drejtori i Inspektoratit ka dhënë urdhëresë, për kthimin në 

gjendjen e mëparshme, ku është kërkuar që fillimisht kjo të bëhet nga pronari në mënyrë 

vullnetare, apo në të kundërtën, konform rregulloreve dhe ligjeve në fuqi, të veprohet në 

kthimin e gjendjes së mëparshme të asaj hapësire. 

Deri në ditën e premte, hapësira pritet të kthehet në gjendjen e mëparshme. 
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OSBE do të përkrah komunën në punëtorinë për hartimin e buxhetit 
 

Malishevë, 20 gusht 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, ka pritur sot në një 

takim pune, ekipin e OSBE-së, për 

Komunën e Malishevës, me të cilët 

ka biseduar për çështje të ndryshme, 

që lidhen me punën e Komunës, 

ndërsa OSBE ka ofruar përkrahjen e 

saj për organizimin e punëtorisë për 

hartimin e buxhetit komunal, për 

vitin 2015. 

Fillimisht kryetari Begaj, është 

njoftuar me anëtarin e ri të ekipit të OSBE-së, z.YusukeHara, i cili zëvendëson anëtaren e 

deritanishme, znj.KristinaJovanovska.  

Ekipi i OSBE-së, ka ofruar mbështetjen e saj teknike, për drejtorinë për Buxhet dhe Financa, 

në organizimin e punëtorisë që ka të bëjë me hartimin e buxhetit për vitin e ardhshëm, në 

mënyrë që pjesëmarrja përfaqësuesve të fshatrave të jetë sa më e mirë dhe kontributi i tyre në 

hartimin e buxhetit të jetë sa më i madh, me qëllim të hartimit të buxhetit në harmoni me 

kërkesat dhe nevojat e qytetarëve, ndërsa është vlerësuar si një hap shumë demokratik dhe 

shumë transparent, kjo formë e përpilimit të buxhetit, para se ai të dërgohet për miratim në 

Kuvendin e Komunës. 

“Politikat e mia, janë të orientuar në këtë formë, që qytetari të jetë drejtpërdrejt i kyçur në 

vendimmarrje, prandaj edhe shqyrtimin e buxhetit e kemi paraparë në këtë formë, që hartimi i 

buxheti të bëhet nga qytetarët, bazuar në nevojat dhe kërkesat e tyre dhe që termi 

transparencë të mos përdoret vetëm në deklarata publike, por të transparenca të praktikohet”, 

tha kryetari Begaj, duke e arsyetuar formën e hartimit të buxhetit, në bashkëpunim me 

qytetarët. 

Begaj dhe ekipi i komunal i OSBE-së, kanë biseduar edhe për punët e përditshme dhe për 

bashkëpunimin e mirë mes Komunës së Malishevës dhe OSBE-së, pastaj rrjedhat në 

Asamblenë Komunale dhe çështje tjera. 

 



Buletini  i Gushtit  2o14      http://kk.rks-gov.net/malisheve 
 

16 
 

 

Me gjithë fluksin e madh, shërbimet komunale kanë qenë në nivel 
 

Malishevë, 25 gusht 

Me gjithë numrin e madh të qytetarëve, të cilët kanë pasur nevojë për nxjerrjen e 

dokumenteve të ndryshme në komunë, gjatë këtyre dy muajve, sidomos në shërbimin e 

ofiqarisë, shërbimet u janë ofruar pa vonesa dhe nuk ka pasur ankesa. Kështu u tha në 

mbledhjen e rregullt të Këshillit të Drejtorëve, të udhëhequr nga Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.RagipBegaj.  

 

Përgjegjësi në shërbimin e ofiqarisë, z.Agim Morina, tha se me gjithë fluksin shumë të madh 

të qytetarëve, në veçanti mërgimtarëve, nuk ka pasur vonesa në shërbimin e ofiqarisë dhe 

shërbimet tjera në administratë. 

Fluks të madh, ka pasur edhe në qendrën kryesore të mjekësisë familjare në Malishevë, gjatë 

muajve të fundit, dhe të gjithëve u janë ofruar shërbimet e nevojshme, tha edhe drejtori për 

shëndetësi z.Hajdin Berisha.  

Ndërsa drejtori i arsimit, z.Blerim Thaçi, raportoi për angazhimet e drejtorisë për arsim dhe 

edukim, në përgatitje të viti të ri shkollor që duhet të filloj javën tjetër.  

Edhe drejtorët tjerë, raportuan për punët dhe aktivitete e drejtorive, ku përfshihen 

emergjenca, urbanizimi, inspektorati, shërbimet publike, bujqësia, gjeodezia dhe kadastri, etj. 

Komuna e Malishevës, është në vlugun e punës edhe për hartimin e buxhetit komunal për 

vitin 2015 dhe kornizës afatmesme buxhetore 2015-2017. Sipas drejtorit për buxhet dhe 

financa, z.Vesel Krasniqi, drejtoria që ai udhëheq, është në përgatitje e sipër të buxhetit për 

vitin e ardhshëm, ndërsa në ditët në vijim do të ketë edhe debate me qytetar, në mënyrë që 

buxheti, në veçanti prioritetet për projekte kapitale, të jenë në harmoni më kërkesat dhe 

nevojat e qytetarëve të Komunës së Malishevës. 

Përkujtohet dëshmorët e Brigadës 121 “Ismet Jashari-Kumanova” 
 

Kleçkë-Malishevë, 25 gusht 

Një delegacion i Komunës së Malishevës, i prirë nga 

kryetari  i Komunës së Malishevës, z.RagipBegaj dhe 

drejtor të drejtorive komunale, kanë bërë homazhe në 

varrezat e dëshmorëve në fshatin Kleçkë, ku janë 

përkujtuar dëshmorët e Brigadës 121 të UÇK-së, brigadë 
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e cila mbante emrin e dëshmorit të kombit Ismet Jashari – Kumanova. 

 

 

 

KK i Malishevës mori dy vendime dhe miratoi disa raporte 
 

Malishevë, 26 gusht 

 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, kryesuar 

nga kryesuesi z.Enver Hoti, ka mbajtur sot 

mbledhjen e tetë të rregullt, ku mori dy 

vendime dhe miratoi dy raporte  dhe një 

propozim për disa ndryshime në statutin e 

Komunës. Në mbledhje mori pjesë edhe 

kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj.   

Në fillimin e mbledhjes së sotshme, ka dhënë 

betimin edhe anëtarja e re e KK të Malishevës, znj.Florianë Demaj, e cila e zëvendëson ish 

anëtaren e KK-së, znj. Shurie Bytyçin, e cila tanë është deputete e Kuvendit të Kosovës. 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, me shumicë të votave,  ka miratuar kërkesën e kryetarit 

për dhënien në shfrytëzim të hapësirës publike, mbi objektin e sahat kullës në Malishevës, për 

vendosjen e antenave të telefonisë mobile, me kushtet e parapara nga ana e Kuvendit të 

Komunës. 

Po ashtu KK i Malishevës, mori vendim për ndërrim destinimin e tokës bujqësore në tokë 

ndërtimore, për tri kërkesa të qytetarëve. 

Ndërsa kuvendi sot ka shqyrtuar edhe raportin e punës së Zyrës së Prokurimit për vitin 2013 

dhe planin e punës për vitin 2014, por me shumicë të votave nuk e ka miratuar këtë raport, 

ndërsa ka miratuar raportin financiar për vitin 2013 dhe planin  operativ të shërbimit të 

largimit të mbeturinave nga ana e njësisë së “Ekoregjionit” në Malishevë, përderisa këtu 

kërkuan që të bëhet kategorizimi i familjeve dhe jo çmimi të jetë për të gjitha familjet i njëjtë, 

pasi numri i banorëve nuk është i njëjtë në çdo familje. 

Kuvendi i Komunës, sot miratoi edhe propozimet e grupit punues për ndryshimet në statutin e 

Komunës së Malishevës, para se ky projekt propozim, të del në diskutim publik. 
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Komiteti  i arsimit i uron fillimin e vitit të ri shkollor 
 

Malishevë, 27 gusht 

 

“Me rastin e fillimit të vitit të ri shkollor, 

në emër të Komitetit për arsim, kulturë, 

rini dhe sport, i urojmë të gjithë nxënësit, 

mësimdhënësit dhe në veçanti i urojmë 

ata të cilët për herë të parë ulen në bankat 

shkollore”, tha kryesuesi i këtij komiteti, 

z.Januz Kastrati, në mbledhjen e rregullt 

të komitetit. 

 

Përndryshe në mbledhjen e sotme të komitetit, ka raportuar drejtori për arsim dhe edukim, 

z.Blerim Thaçi, rreth konkursit për zgjedhjen e drejtorëve dhe kuadrit mësimor, si dhe për 

përgatitjet për fillimin e vitit të ri shkollor 2014/15. Sipas drejtorit Thaçi, drejtoria është 

munduar që ti përmbahet ligjeve dhe rregullore ne fuqi, për zgjedhjen e drejtorëve dhe të 

kuadrit mësimor, ndërsa sipas tij, janë bërë të gjitha përgatitjet për fillimin e procesit mësimor 

për këtë vit shkollor. 

Sipas drejtorit Thaçi, për 147 vende punë në shkollat e Komunës së Malishevës, kanë 

aplikuar 1616 kandidat, apo mesatarisht 10.9 kandidat për një vend, ndërsa vetëm në Qendrën 

e Kompetencës, për 33 vende kanë aplikuar 412 kandidat,  apo 12.6 kandidat për një vend.  

Komiteti në këtë mbledhje, ka formuar edhe një komision hetimor, për  hulumtimin e 

mënyrës së ndarjes së bursave nga ana e drejtorisë dhe për përzgjedhjen e drejtorëve të 

shkollave. Komisioni është i përbërë nga tre anëtar: Valon Hoti (VV) kryesues, Veton Telaku 

(PDK) anëtar dhe Liridona Maloku (IQM) anëtare.  

 

U mbajt Kampi Rinor dy ditor në malet e 

Berishës 
 

Malishevë, 27 gusht 

Drejtoria për Kulturë Rini dhe Sport, në 

bashkëpunim me Qendrën e Rinisë së Malishevës, 

kanë organizuar Kapin Rinor, dy ditor, i cili u 

mbajt me datë 25 dhe 26 gusht 2014 në Vargmalet 

e  Berishës. Në këtë kamping morën pjesë 30 të 
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rinj.   

Gjatë këtyre dy ditëve të aktiviteteve u mbajtën edhe disa ligjërata nga  përfaqësuesit e 

Policisë së Kosovës nga stacioni i Malishevës me temën” Siguria në trafik dhe siguria e 

përgjithshme” dhe ligjërata nga përfaqësuesit e Qendrës Kryesore të Mjekësisë Familjare 

(QKMF), me temën “Sëmundjet  seksualisht të transmetueshme”. Ndër tjera në meny të 

organizuar kanë vizituar edhe Kompleksin Memorial në Kleçkë, Shtabin e Përgjithshëm të 

UÇK-së, dhe Shtëpinë Muze të Radios Kosova e Lirë. 

Në kuadër të aktiviteteve të kampingut janë zhvilluar edhe lojëra të ndryshme sportive dhe 

aktivitete tjera argëtuese. Kampi është përkrahur financiarisht  nga komuna e Malishevës dhe 

departamenti i rinisë MKRS-së, ndërsa Kryqin Kuq i Kosovës ka siguruar shatorët dhe gjëra 

tjera teknike për kamp. 

U mbajt punëtoria për hartimin e buxhetit komunal 
 

Malishevë, 29 gusht 

 

Organizuar nga Komuna e Malishevës dhe OSBE, sot është mbajtur një punëtori me kryetarët 

e fshatrave të Malishevës, me qëllim të hartimit të buxhetit komunal për tri vitet e ardhshme 

dhe futjen  prioriteteve në investimet kapitale, bazuar në nevojat e fshatrave.  

Fillimisht, zyrtarja e OSBE-së, znj.Kristina Jovanovska, tha se qëllimi i organizimit të kësaj 

punëtorie, është në kuadër të procesit të hartimit të buxhetit komunal, gjegjësisht qarkores 

buxhetore 2015/2017, ku ne duam ti dëgjojmë prioritetet dhe nevojat e juaja, për vitin e 

ardhshëm dhe vitet tjera në vazhdim. “Kemi parë që kryetari Begaj është i hapur me qytetarët 

dhe është i gatshëm ti dëgjoj hallet dhe nevojat që ju keni, andaj edhe ne si OSBE, e kemi 

parë të udhës, që të japin 

kontributin tonë në këtë 

drejtim”, tha znj.Jovanovska.  

Ndërsa kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, 

duke marrë fjalën, fillimisht i 

falënderoi zyrtarët nga ekipi i 

OSBE-së, për bashkëpunim 

në organizimin e kësaj 

punëtorie, e më pas foli për 

buxhetin komunal dhe arsyet 

e këtij organizimi, në mënyrë 

që vet qytetarët të jeni pjesë e 

hartimit të prioriteteve në 

investimet kapitale në vitet ne vijim. “Ne  veç kemi filluar me këtë formë edhe më herët, 
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kemi vizituar shumicën e fshatrave, për të parë se cilat janë nevojat e fshatit tuaj dhe me i pas 

si  prioritet në projektet tona kapitale, ngase ju i dini më mirë  nevojat e fshatrave tuaj, se sa 

ne nga qendra”. ” Kemi zvogëlime buxhetore në investimet kapital ku dhe kemi reaguar për 

këtë ngase është e papranueshme që të tërhiqen shtatëqind mijë euro në investimet kapitale 

nga buxheti i komunës, për vitin e ardhshëm, dhe ato mjete të përdoren për rritjen e pagave”, 

tha kryetari Begaj.  

“Ne kemi filluar me investime në fshatrat më të largëta dhe në fshatrat ku ka pasur më së 

paku investime në të kaluarën dh kjo është praktika e punës sonë, ndërsa zvogëlimet 

buxhetore, do të na sjellin telashe ne fushën e investimeve, por së bashku ne mund ti hartojmë 

prioritetet dhe investimet të jenë në harmoni me kërkesat e juaja. Për vitin e ardhshëm do ti 

kemi rreth 3.5 milion euro për investime”, tha Begaj. Më pas kryetari, i njoftoi me disa nga 

projektet që janë realizuar dhe janë realizim e sipër. 

Ndërsa, drejtori për Ekonomi, Buxhet dhe Financa z.Vesel Krasniqi tha se “praktika e 

qeverisjes sonë, do të jetë që ne të vijmë tek ju, nëpër fshatrat e juaja  dhe do të diskutojmë 

për hallet, problemet e juaja, dhe jo vetëm për projektet kapitale, por edhe për çështjet të 

ndryshme sociale të punësimit etj, dhe  në mënyrën më të mirë të mundshme ti zgjedhim ato 

probleme dhe ato projekte që janë me më prioritet për fshatrat e juaj”, tha Krasniqi. 

“Për vitin e ardhshëm, buxheti i përgjithshëm është i ndarë për 54 mijë banorë dhe është 12.3 

milion euro, e në këtë shumë 3.5 milion janë për investime kapitale”, tha drejtori Krasniqi. 

Kryesuesi i KK të Malishevës, z.Enver Hoti, duke marrë fjalën në këtë takim, tha se “qeveria 

komunale e drejtuar nga  kryetari Begaj, e ka përkrahjen e plotë në punën e saj, sidomos në 

fushën e transparencës. Kjo punëtori është në kuadër të funksionimit dhe menaxhimit të mirë 

të buxhetit dhe për rritjen e mirëqenies së qytetarëve”. 

 

Më pas, përfaqësuesit e fshatrave, i kanë paraqitur kërkesat e tyre, të arsyetuara dhe kanë 

dhënë mendimet e tyre, për prioritetet në hartimin e projekteve kapitale, për vitet ne vijim. 

Bazuar në kërkesat e kryetarëve të fshatrave, ndërtimi i kanalizimeve dhe menaxhimi i 

ujërave të zeza, del të jetë prioriteti kryesor, pastaj rrugët, shkollat dhe të tjera, që kryesisht 

lidhen me infrastrukturën. Përndryshe deri të hënën, kryetarët e fshatrave, do ti dorëzojnë me 

shkrim kërkesat e tyre për së paku tri projekte që janë më me rëndësi për fshatrat e tyre. 

 

 


